
Ανθρώπινα δικαιώματα και χημική
δημοκρατία.

Σε χθεσινή της ανακοίνωση, η Οργάνωση Διεθνής Αμνηστία, λέει ό,τι ακριβώς θα έπρεπε
να πράξει και δεν έπραξε η αστυνομία στα γεγονότα του διημέρου: «Η αστυνομία έχει
καθήκον να σταματάει τη βία και να συλλαμβάνει τους υπεύθυνους αλλά θα πρέπει να
εξασφαλίζει ώστε η χρήση βίας να είναι αναλογική και να απευθύνεται μόνο στους βίαιους
διαδηλωτές. Δεν πρέπει να περιορίζει το νόμιμο δικαίωμα της συντριπτικής πλειονότητας
των ειρηνικών διαδηλωτών να συγκεντρώνονται και να διαμαρτύρονται στην πλατεία
Συντάγματος.»
Ακολουθεί σε εικόνες ένα ενδεικτικό δεκάλεπτο χρονικό βίαιης κατάλυσης αυτού του
ανθρώπινου και δημοκρατικού δικαιώματος:

Ο κόσμος πηγαίνει προς το Σύνταγμα για να διαδηλώσει ειρηνικά.
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Έχει μαζευτεί κόσμος, μέσα και γύρω από την πλατεία, ενώ σε μερικά σημεία έχει ήδη
αρχίσει η επιχείρηση «εκκαθάρισης» του πλήθους από την αστυνομία.

Ακούγονται οι κρότοι από τα δακρυγόνα και ο κόσμος αρχίζει να κινητοποιείται.

Ο ασφυξιογόνος καπνός αρχίζει να εξαπλώνεται και το πλήθος αρχίζει να τρέχει.
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Οι αστυνομικοί ρίχνουν συνέχεια δακρυγόνα για να διαλύσουν το άοπλο και ειρηνικό
πλήθος.

Πολίτες όλων των ηλικιών τρέχουν να ξεφύγουν για να μπορέσουν ν’αναπνεύσουν.

Επιστρέφουν αποδιωγμένοι από κει που συνέρρεαν πριν λίγα λεπτά.

Οι ειρηνικοί πολίτες απωθήθηκαν βίαια κι επικίνδυνα για άλλη μια φορά. Το ανθρώπινο
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τους δικαίωμα να διαδηλώσουν καταστρατηγήθηκε με απολυταρχικό τρόπο από ένα
καθεστώς που πλέον πρέπει να αποδείξει ότι είναι δημοκρατικό και όχι φασιστικό. Μέχρι το
βράδυ οι επιθέσεις για να εκκενωθεί η πλατεία συνεχίζονται. 

Εδώ η αστυνομία επιτίθεται στους λίγους εναπομείναντες διαδηλωτές. 

Οι άνδρες των ματ θα φτάσουν μέχρι την είσοδο του μετρό και θα ρίξουν δακρυγόνα τη
στιγμή που δεκάδες κόσμου είναι μέσα εγκλωβισμένα. Την ώρα εκείνη ήμουν κι εγώ μες στο
σταθμό του μετρό. Κοιτώντας τους πολίτες που τους έφερναν στο ιατρείο μες στους
εμετούς και τα συμπτώματα ασφυξίας από τα χημικά, σκέφτηκα τα θύματα των ναζί όταν τα
έκλειναν στα στρατιωτικά καμιόνια και τους άδειαζαν τα καυσαέρια γυρνώντας μέσα τις
εξατμίσεις.
Σε ένα τέτοιο καμιόνι θανάτου μετέτρεψαν χθες κάποιοι νοσηροί εγκέφαλοι τον υπόγειο
σταθμό του μετρό και μόνο από σύμπτωση κάποιοι διαδηλωτές δεν έχασαν τη ζωή τους
επειδή τόλμησαν να διαδηλώσουν. Και βέβαια, σε αυτήν τη χώρα, όπως τιμωρήθηκαν οι
οικονομικοί εγκληματίες, έτσι θα τιμωρηθούν και αυτοί οι εγκληματίες …
Η ανακοίνωση της Διεθνούς Αμνηστίας, εδώ!

Human rights and chemical democracy.

Δ. Τρικεριώτης
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